Número de diagonais de um polígono
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 pontos escolhidos aleatoriamente num plano. Podemos ligar esses pontos e formar um polígono com [image: image5.png]


 lados:
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Podemos ligar esses [image: image8.png]
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 formas diferentes,  pois temos [image: image12.png]


 pontos e vamos escolher dois a dois para ligar:
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Quando ligamos dois desses pontos ou formamos um lado ou formamos uma diagonal. Como o total de segmentos é [image: image15.png]
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 lados, logo o número de diagonais é:
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Aplicando a fórmula de combinação [image: image21.png]


: 
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